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ATADA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Qe.-!LENARIO 0'-
REALIZADA NO DIA 29 DE .JUNHÕm~ 1995.UU I J 

POSSE DO EXCEI~ENTíSSIMO SENHOR .JUIZ 
GILSON LANGARO DlPP 

Às dezessete horas e quinze minutos do dia vinte e nove de 
junho de mil novecentos e noventa e oito, na Sala de Sessões Plenárias do 
Superior Tribunal de Justiça, sob fi presidência do Excelentissimo Senhor 
Ministro Antônio de Pádua Ribeiro, presentes os Senhores Ministros José 
Dantas, Bueno de Souza, Cid Flaquer Scartezzin~ Costa Leite, Nilson Naves, 
Eduardo Ribeiro, Edson Vidigal, Garcia Vieira, Luiz Vicente Cefllicchiaro, 
Fontes de Alencar, Barros Monteiro, Hélio Mosimann, Peçanha Martins, 
Humberto Gomes de Barros, Milton Luiz Pereira, Adhemar Maciel, Anselmo 
Santiago, Ruy Rosado de Aguiar, Vicente Leal, Ari Pargendler, José Delgado, 
José Arnaldo da Fonseca, Fernando Gonçalves, Carlos Alberto Menezes 
Direito, Felix Fischer e Aldir Passarinho Junior, foi aberta a Sessão, Ausente, 
por se encontrar licenciado, O Senhor Ministro Williarn Patterson e, 
justiticadamente, os Senhores Ministros Waldemar Zveiter, Sálvío de 
Figueiredo, Demócrito Reinaldo e Cesar Asfor Rocha, 

o SENHOR MINISTRO ANTÔNIO DE PÁDUA 
RIBEIRO (PRESIDEN:rE): Declaro aberta esta Sessão Solene do Superior 
Tribunal de Justiça, destinada a empossar no cargo de Ministro desta Corte o 
Juiz Gilson Langaro Dipp, nomeado por decreto do Excelentíssimo Senhor 
Presidente da República, publicado no Diário OIieial da União de 22 de Junho 
de 1998. 

Convido os presentes a ficarem de pé para cantarem o Hino 
Nacional Brasileiro, 

Designo os Eminentes Ministros José Dantas e Aldir 
Passarinho Junior para conduzirem o Juiz Gilson Langaro Dlpp ao recinto, 

Peço ao Juiz Gilson Langaro Dipp para ler o compromisso 
regimentaL 

O SENHOR JUIZ GILSON LANGARO D/PP: Prometo 
bem desempenhar os deveres do cargo e bem cumprir e fazer cumprir a 
Constituição da República Federativa do Brasil e as leis do País, 

O SENHOR MINISTRO ANTÔNIO DE PÁD/l 
RIBEIRO (PRESIDENTE): O Senhor Diretor-Geral lerá o termo dGe,~OJsr ! 
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"Posse do Excelentíssimo Senhor HQ~tor GwiJhJi1íigaro Dlpp 
no cargo vitalício de Ministro do Superior Tribunal de Justiça, 
em decorrência da aposentadoria do Excelentísslmo Senhor 
Ministro América Lu::o 
Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de mil 
novecentoS e noventa e oito, nesta Capital da República 
Federativa do Brasil, na Sala de Sessões Plenárias do 
Superior Tribunal de Justiça, reuniram-se, em Sessão Solene, 
os membros da Corte, sob a Presidência do Excelentíssimo 
Senhor Ministro Antônio de Pádua Ribeiro, poro empossar, no 
cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça, o 
Excelentísstmo Senhor Doutor Gilson Langaro Dipp, 
brasileiro, casado, natural do Estado do RIO Grande do Sul, 
nomeado pelo decreto do Excelentíssimo Senhor Presidente da 
República. de dezenove de junho de míl novecentos e noventa e 
Oito, publicado no Diário Oficial da União do dia vinte e dois 
subseqüente, tendo Sua Excelência apresentado os documentos 
exigidos por lei e tomado posse, após prestor o compromisso 
de bem desempenhar os deveres do cargo e de bem cumprir e 
fazer 'cumprir a Constituição e as leis do Paíso O presente 
termo vai assinado pelo Senhor Ministro-Presidente, pelo 
empossado e por mim, Miguel Augusto Fonseca de Campos, 
Secretário da Sessão. " 

o SENHOR MINISTRO ANTÔNIO OE PÁOUA 
RIBEIRO (PRESIDENTE): Declaro empossado o Doutor Gilson Langaro 
Dipp no cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça. 

Solicito aos Eminentes Senhores Ministros José Dantas e Aldir 
Guimarães Pa~sarinho Junior a gentileza de conduzi-lo ao assento que lhe está 
destinado, à esquerda da Presidência. 

Não é praxe em Sessão Solene de posse, fazer-se discurso. No 
entanto gostaria de registrar, em sucintas palavras. a satisfação desta Corte ao 
dar boas-vindas ao seu mais novO membro, O ilustre Doutor Gilson Langaro 
Dipp, magistrado de notórío saber jurídico e excelente conceito profissional. 

Assim, a par da honra de recebê-lo, está a certeza de que o 
eminente Juiz virá agregar sua vasta experiência, adquirida no exerci cio da 
advocacia, no magistério superior e na proficua lide judicante, à dos seus 
pares, ensejando a este Tribunal maiores condições de prc!/; crir aos 
cidadãos uma prestação jurisdicional mais célere e eficiente. 1/ (J \ 
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Desejo conslgnar a honrosa presenÇa'tias altasJllI!lOIJdades que 

compuseram a mesa: o Excelenlíssímo Senhor Doutor Renan Calheiros, 
Ministro da Justiça, representando o Excelentl'Simo Senhor Presidente da 
República; O Excelentíssimo Senhor Ministro José Paulo Sepúlveda Penence, 
do Supremo Tribunal Federal, representando seu presidente; e o Doutor 
Geraldo Brindeiro, digníssimo Procurador-Geral da República. 

Registro ainda e agradeço a presença dos Excclentíssimos 
Senhores Embaixadores do Líbano, do Gabão e Encarregados de Negócios da 
Roménia; dos Eminentes Presidentes dos tribunais superiores; dos Eminentes 
Ministros do Supremo Tribunal Federal. Ilmar Galvão e Nelson Jobim; dos 
Senhores Ministros dos tribunais superiores; Ministros aposentados desta 
Cone, do Supremo Tribunal Federal e dos tribunais superiores; do Senhor 
Ministro de Estado da Aeronáutica, Tenente-Brigadeiro do Ar, Lélio Viana 
Lobo; dos Senhores Senadores e Deputados; dos Presidentes dos Tribunais 
Regionais Federais. dos Tribllllais de Justiça dos Estados e do Distrito Federal; 
dos Juizes dos Tribunais Regionais Federais, Juízes Federais e da Justiça 
Estadual; dos Senhores Membros do Ministério Público Federal, Estadual e do 
Distrito Federal; do Excelentíssimo Senhor Advogado-Geral da União, Doutor 
Geraldo Magela da Cruz Quintão; do Doutor Marcelo Henriques Ribeiro de 
Oliveira, do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil, 
representando seu Presidente, e dos ilustres advogados aqui presentes; dos 
Presidentes das Seccionais da Ordem dos Advogados do Brasíl; dos Senhores 
Servidores da Casa, dos familiares do empossado, das demais Senhoras e 
Senhores. 

Peço a todos que permaneçam em seus lugares até que o 
Tribunal se retire para o Salão de recepções, onde O empossado receberá os 
cumprimentos. 

Declaro encerrada esta Sessão. 

~J1Ól);>,se a Sessão às dezessete horas e trinta minutos, da 
, Miguel Augusto Fonseca de Campos, Direlor-

e ll.ria, lavrei a presente Ala, que vai assinada pelo Senhor 
Ministro-Presidente do Tribunal. 
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Mimstro ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO' 
/ Presidente 


